

Παλικαρίσια πρόκριση στο Κύπελλο... Αρκαδικός-Φίλιππος Βέροιας 76-75

Μία μεγάλη και παλικαρίσια νίκη-πρόκριση πέτυχε απόψε ο Αρκαδικός, επικρατώντας μετά από ένα συναρπαστικό παιχνίδι του Φίλιππου Βέροιας με 76-75 στο γεμάτο κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης.

Μεγάλη πρόκριση, γιατί ο Φίλιππος θεωρείται ως μία από τις ομάδες που αναμένεται να πρωταγωνιστήσουν στο φετινό πρωτάθλημα της Α2 κατηγορίας, διαθέτοντας μία οργανωμένη διοίκηση, με έμπειρους παίκτες στο ρόστερ του και καλό προπονητικό τιμ.

Παλικαρίσια πρόκριση γιατί οι παίκτες του Αρκαδικού μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα, από την έναρξη της προετοιμασίας, έγιναν μία αξιόλογη ομάδα που όπως έδειξαν απόψε θα καταθέτουν την ψυχή τους στο παρκέ ανεξάρτητα αντιπάλου.

Επόμενος αντίπαλος του Αρκαδικού στο Κύπελλο Ελλάδος θα είναι ο Πανελευσινιακός της Α1, που σημαίνει ότι ο αγωνιστικός βαθμός δυσκολίας ανεβαίνει ακόμα περισσότερο για πρόκριση στην επόμενη φάση του θεσμού, αλλά που σίγουρα αποτελεί ένα δυνατό τεστ για τον Αρκαδικό, που τον ενδιαφέρει να είναι έτοιμος αγωνιστικά στην έναρξη του πρωταθλήματος της Α2 κατηγορίας.

«**Αν η καλή μέρα φαίνεται από το πρωί**» τότε ο Αρκαδικός ξεκίνησε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο σημερινό παιχνίδι, καθώς προηγήθηκε με 10-2, ωστόσο ο Φίλιππος κατάφερε να βρει στη συνέχεια του παιχνιδιού τις λύσεις και να μειώσει τη διαφορά στον πόντο (16-15) στη λήξη του πρώτου δεκαλέπτου.

Στο δεύτερο δεκάλεπτο, οι δύο ομάδες εναλλάσσονταν στο σκορ και ο Αρκαδικός βρίσκοντας περισσότερες λύσεις από την περιφέρεια πήγε στα αποδυτήρια στην ανάπαυλα του ημιχρόνου με «**βραχεία κεφαλή**» (43-41).

Στο τρίτο δεκάλεπτο, μεγάλος πρωταγωνιστής αναδείχθηκε το κεντρικό πρόσωπο της αναμέτρησης, ο Βεροιώτης την καταγωγή Γιάννης Προδρόμου που με δέκα συνεχόμενους πόντους στην επίθεση και άξιο συμπαράστατη τον Σπύρο Πάνου σε άμυνα και επίθεση, έδωσε... αέρα έντεκα πόντων στον Αρκαδικό (67-56).

Ο Αρκαδικός κυριαρχούσε στο παρκέ, συντηρώντας τη διψήφια διαφορά πόντων μέχρι τα μέσα της τελευταίας περιόδου. Όμως τα

τέσσερα φάουλ των Κοψαύτη, Προδρόμου και οι λύσεις που άρχισε να βρίσκει από την περιφέρεια ο Φίλιππος, οδήγησαν το παιχνίδι (και κατά επέκταση την πρόκριση) σε ένα δραματικό φινάλε.

Με το χρονόμετρο στο ταμπλό να δείχνει 1:10 πριν τη λήξη του αγώνα, ο έμπειρος Κούρτης με τρίποντο μείωσε σε 76-74, ενώ στην επόμενη φάση ο Πόπαντις αστόχησε στην επίθεση. Ο Κούρτης κέρδισε φάουλ και με 1/2 βολές μείωσε ακόμα περισσότερο σε 76-75.

Οι... καρδιές πλέον χτυπούσαν δυνατά στο κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης και άρχισαν να χτυπάνε ακόμα πιο δυνατά, όταν ο Πόπαντις δεν πρόλαβε να εκδηλώσει την τελευταία επίθεση του Αρκαδικού, καθώς έληξε το χρονόμετρο των 24 δευτερολέπτων. Με το χρονόμετρο να δείχνει πλέον μόλις 00.03 για τη λήξη του αγώνα, ο Κούρτης γλίστρησε και έτσι ο Αρκαδικός πήρε τη σπουδαία αυτή νίκη-πρόκριση.

Εκτός του Προδρόμου, που έχει περάσει αρκετά χρόνια ως παίκτης του Φίλιππου Βέροιας και του ντεμπούτου του Γιάννη Καραμαλέγκου με τη φανέλα του Αρκαδικού, ο Αρκαδικός αντιμετώπισε απόψε και δύο πρώην παίκτες του όπως είναι ο Σιζόπουλος και ο Μπρόζος.

Δεκάλεπτα: 16-15, 43-41, 67-56, 76-75

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραμαλέγκος 5 (1), Πίνης 6 (2), Μπουρής, Κοψαύτης 18 (2), Προδρόμου 18 (3), Πόπαντις 18 (3), Τζατζάς, Γιαννουλάκος 2, Πάνου 8.

Φίλιππος Βέροιας (Γκίμας): Τόμιτς 12, Ακεψιμαΐδης 10 (2), Κούρτης 12 (3), Σιζόπουλος 11 (3), Κιτσούλης 6, Κασάμπαλης 11, Μαυρογιάννης 2, Μπρόζος 9 (1), Βαρυτιμιάδης 2.